



ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΣΗΣ:

Υπεύθυνος Εξαγωγών

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΗΣ ΘΕΣΗΣ:

Το εργοστάσιο ΑΜΦΙΓΑΛ αναζητά να ενδυναμώσει τη Δύναμη Πωλήσεών του, με ένα νέο μέλος από την θέση του Υπευθύνου Εξαγωγών Με Έδρα Την Αθήνα Ή Την Αιτωλοακαρνανία.

ΒΑΣΙΚΕΣ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΕΣ ΚΑΙ ΕΥΘΥΝΕΣ :

Επίτευξη μηνιαίων στόχων πωλήσεων, report και ανάλυση αποτελεσμάτων.

Υπεύθυνος ελέγχου και πλήρωσης KPI's.

Η διασφάλιση της σωστής κάλυψης της αγοράς και της διαθεσιμότητας των προϊόντων.

Η αποτελεσματική προβολή των προϊόντων εντός των σημείων πώλησης.

Εξασφάλιση visual merchandising σύμφωνα με τις κατευθυντήριες οδηγίες της εταιρείας.

Υπεύθυνος για την παρακολούθηση της πληρότητας του προϊοντικού μίγματος ανά σημείο πώλησης, καθώς και της διαδικασίας έγκαιρου εφοδιασμού των σημείων πώλησης.

Υπεύθυνος για την σύσταση ετήσιου προϋπολογισμού πωλήσεων ανά σημείο πώλησης, καθώς και παρακολούθηση της εξελικτικής πορείας εκτέλεσης του, ανά σημείο πώλησης.

Ανάλυση και ερμηνεία των τάσεων της αγοράς και η συλλογή σχετικών με την περιοχή ευθύνης πληροφοριών.

Η εφαρμογή του πλάνου και των στόχων πωλήσεων σύμφωνα με την στρατηγική της εταιρείας.

Διαπραγμάτευση και κλείσιμο συμφωνιών.

Παρακολούθηση ανταγωνισμού.

Ανάπτυξη πελατολογίου & διατήρηση υφιστάμενου.

Ανάπτυξη μακροχρόνιων σχέσεων με τον πελάτη.

Εξασφάλιση υψηλού επιπέδου εξυπηρέτησης πελατών.

Διερεύνηση αναγκών πελάτη.

Μεγιστοποίηση ευκαιριών πωλήσεων.

Προετοιμασία προβλέψεων και εκθέσεων προόδου πωλήσεων.

Επίτευξη ποσοτικών και ποιοτικών στόχων της περιοχής ευθύνης του.

Επίτευξη πωλήσεων και συμφωνιών με το εξωτερικό.

Συμμετοχή σε διεθνής εκθέσεις.

Διαχείριση και εποπτεία δικτύου διανομής.

Οργάνωση και δρομολόγηση παραδόσεων εμπορευμάτων.

Διαχείριση και παρακολούθηση των εμπορευμάτων που είναι προς πώληση, καθώς και το stock.

ΙΚΑΝΟΤΗΤΕΣ/ ΔΕΞΙΟΤΗΤΕΣ:

Ισχυρές επικοινωνιακές και διαπραγματευτικές ικανότητες.

Προσανατολισμός στο αποτέλεσμα.

Οργανωτικές και αναλυτικές ικανότητες.

Πνεύμα συνεργασίας και ομαδικότητας.

Δίπλωμα Οδήγησης ΙΧ και δυνατότητα Ταξιδιών.

Ικανότητα διαχείρισης κρίσεων, ανάληψης πρωτοβουλιών, επίλυσης προβλημάτων.

Προσαρμοστικότητα, ευελιξία και δυνατότητα εργασίας κάτω από πίεση.

Ομαδικό πνεύμα.

Δέσμευση στις ανθρωπιστικές αξίες.

Εχεμύθεια.

ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ/ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ:

Πτυχίο ΑΕΙ/ΤΕΙ Διοίκησης Επιχειρήσεων/ Μάρκετινγκ/ Οικονομικών Επιστημών

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ:

Άριστη γνώση Αγγλικών (γραπτά και προφορικά) και καλή γνώση μιας δεύτερης ξένης γλώσσας.

Άριστη γνώση των προγραμμάτων MS Office και ERP συστημάτων.



ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑ:

Προϋπηρεσία 4-5 χρόνια σε ανάλογη θέση, προϋπηρεσία σε εταιρία καταναλωτικών προϊόντων ή προϊόντων τροφίμου θα συνεκτιμηθεί.

ΥΠΟΒΟΛΗ ΑΙΤΗΣΕΩΝ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ

Οι ενδιαφερόμενοι υποψήφιοι πρέπει να αποστείλουν ενημερωμένο βιογραφικό σημείωμα και συνοδευτική επιστολή στην αγγλική γλώσσα στην παρακάτω διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου: info@amfigal.com.gr ένδειξη «Υπεύθυνος Εξαγωγών» .